
 

 

Procès-verbal de l’ASSEMBLEE DES DELEGUES 

du 16 mars 2007 à la salle des Valangines à Neuchâtel 
 

Ouverture de la séance à 20h10 par la présidente qui remercie le groupe Altaïr d'accueillir 

l'assemblée des délégués cette année. Lucien Blandenier présente les musiciens de Lunatika 

qui animent la soirée avec leurs productions. 

A souligner que Perdrix fête ce jour ses 83 ans (il nous chante une chanson afin de marquer 

l'événement). 

 

Présents : 68 personnes. 

 

M. Daniel Perdrizat, représentant de la ville de Neuchâtel (ancien scout) nous fait un bref 

mais fort sympathique discours. 

 

L’ordre du jour est accepté. 

 

1. Fixation du droit de vote et nomination des scrutateurs 

Distribution des bulletins de vote aux groupes présents. Deux scrutateurs sont nommés. 

 

2. Procès-verbal de l’Assemblée des délégués du 17 mars 2006 aux Verrières 

Accepté sans commentaires, remerciements à Brigitte Collioud. 

 

3. Rapport d’activités 2006 

Chacun a reçu le rapport avec la convocation à l'assemblée. Il est à disposition sur le site 

internet. Les différentes activités sont présentées par l'équipe cantonale sous forme de puzzle. 

 

4. Comptes 2006 

ASN : Le caissier, Patrick Hänni, commente les comptes arrêtés au 30.9.06. A noter dans les 

recettes que le subside du service des sports apparaît deux fois la même année. Les charges 

sont un peu plus basses que prévues. Le résultat présente un bénéfice de Fr. 16'014.35 ce qui 

amène le capital à Fr. 61'515.—. 

Montperreux : Le caissier, Sébastien Delage, est excusé. Il est remplacé par Anouk pour la 

présentation des comptes du chalet. Dans l'ensemble, peu de différences par rapport à l'année 

passée. Un léger bénéfice de Fr. 1'312.45 est constaté. 

 

5-6. Rapport des vérificateurs de comptes et décharge au comité 

Les vérificateurs, M. Barblan (absent) et S. Belotti, confirment l’exactitude des comptes 

présentés. Les comptes sont adoptés à l’unanimité avec remerciements aux caissiers (une 

abstention pour les comptes du Montperreux). 

 

7. Elections statutaires : 

Du bureau : Nicole Humbert-Droz, après 3 ans, cède sa place de présidente à Jean-Luc 

Geiser et devient vice-présidente pour 1 an (élus par applaudissements) // Présentation de la 

nouvelle secrétaire Mireille Rais, en fonction depuis fin oct. 06 // Remerciements à Brigitte 

Collioud avec remise d'un cadeau. 

Des vérificateurs de comptes : Pour 2007, Silvia Belotti pour le groupe Trois Etoiles et 

Nicolas Weber pour Altaïr. 



 

Des chefs cantonaux : Cindy présente Lucien Blandenier (projection) qui reçoit le classeur 

"Link" (gestion des dépenses). Elle souligne les qualités de Lucien pour la fonction. Il est élu 

par applaudissements. P'tit Citron lui remet le classeur MSdS. 

 

8. Admissions-démissions au sein de l’équipe cantonale. 

Quittent l'EC: Stéphane Masi, Sandra Boillat et Valentine Geiser. 

Sont accueillis à l'EC : Eléonore Genzoni et Charles Matthey. 

Appel lancé pour le remplacement de Sandra à la formation. 

Mathieu Despont s'occupe dorénavant du site internet de l'ASN. 

 

9. Projets 2007 

Chaque personne présente un projet (Rémi Favre et Aurélie Despont excusés) : 

Passeport-vacances (PVJ) (Jean-Yves) 21 et 28 juillet 

Soutien 1
ère

 branche (Xavier) 16 juin 

Cours TIP (Salomé) en octobre 

Cours Base (Eléonore) + RU 

Progression 2
ème

 branche (Charles) 

Festineuch (Nicolas) 1, 2 et 3 juin 

Cours samaritains (Cyril) pour le permis de conduire 

Communication – image scoute – (Cyril, cherche remplaçant-e) 

Relations médias (Cyril) 

Activités du jubilé (Anne-Françoise): thinking day 22.2 / sunrise 1.8 / w-e du jeûne fédéral 

Cours JS à Ballaigues (Anne-Françoise) à Pâques 

Cours CP traditionnel (Lucien) 

Formation continue, cours pour orateur (Lucien), 1
er

 avril 

Scoutrophy (Xavier) 23 et 24 juin à Buttes (10 ans) 

Contura08 : pour toutes les branches, 21.7 au 2.8.08, cantons de GL, SG, SZ (soigner 

l'intégration des 1ères branches) / Cherche co-resp. 3
ème

 branche (Nicolas). 

 

10. Budgets 2006. 

ASN : Gros poste: jubilé / espoir de recettes au w-e pour équilibrer ce poste / déficit supposé 

Fr. 8'000.—(pas de soucis selon P. Hänni, le capital n'est pas en danger) / accepté par vote. 

Montperreux : une gérante (Sandrine Sinz).a été trouvée dès le 1
er

 avril 2007 / présente un 

léger déficit probable de Fr. 2'580.—étant donné la situation actuelle du chalet / approuvé 

également. 

 

11. Divers. 

a) Info concernant révision des statuts ASN et groupes, cherche CG pour épauler l'équipe 

b) L'appellation "chef" est remplacée sur le plan suisse par "responsable" / souhait : accord 

de tous les groupes pour question d'uniformité 

c) Dorénavant, AD remise en janvier (fin) comme auparavant 

d) Michèle Robert (membre du comité) fait part d'une réflexion sur la décision de l'avenir du 

chalet, à savoir qu'on ne doit pas occulter la perspective d'une vie éventuellement 

différente pour les générations futures 

 

Fin de la séance : 22h15 

 

La prochaine AD aura lieu le vendredi 25 janvier 2008, 

organisée par le groupe Les Flambeaux de l'Evangile de La Chaux-de-Fonds 

 

Neuchâtel, le 27 mars 2007  La secrétaire : Mireille Rais 


